









Dianella caerulea 'DBB03' CASSA BLUE®

AVAILABLE TO LICENCED OZBREED GROWERS ONLY

Cassa Blue has a compact, clumping habit with stunning blue foliage. It's the perfect size and compact shape for commercial and residential landscapes. Cassa Blue is one of the longest flowering Dianellas, with purple and yellow flowers sitting above the foliage from September. During the cooler months Cassa Blue offers great winter colour with cool blue tones intensifying in the cold.

Cassa Blue is a popular variety that has proven to perform well in windy coastal conditions. Tolerating drought and cold conditions, Cassa Blue is suited for garden and specimen planting.

HIGHLIGHTS:

- Beautiful blue, blade-like foliage
- Masses of purple & yellow flowers
- Purple berries follow flowers
- Tolerates drought, heat, cold and frost
- Prefers free draining soil
- · Great colour contrast, accent plant

Species	Dianella caerulea
Common name	Strappy leaf grass
Produced from	Tissue Culture
Tray size	105E
Label code	51-5440
Height/Width	50cm / 40cm
Habit	Upright, clumping habit
Growing pH	pH 6.0 - 6.5
Finishing Times	In 140mm, 8-10 weeks
Pests & Diseases	No specific pests or diseases
Position	Full sun to part shade